

新新作文

冰上小助教

石家庄第二外国语学校七(20)班 刘羽迪(小记者)

寒假里,我有了一个大胆的想法:能不能帮着教练给小冰友们上上课?我问爸爸妈妈,他们很支持。我想,自己已经六年冰龄了,带初次上冰的“小豆豆”应该不是什么难事,我勇敢地把想法发给李教。“好啊,没问题!”李教回复。一晚上我满脑子都是设想的美好场景。

周末,我们按时来到冰场,到了教练员办公室,李教一边翻着手里的大本子一边给教练们部署教学内容。我在一旁认真听着、仔细记着,生怕漏掉什么。训练班的内容包括陆地训练和冰上滑行,李教带我直接上冰了。

一群五颜六色的“小头盔”们冲了过来,他们高兴地滑着、笑着、喊着,像一群欢快的小鸟“叽叽喳喳”围在我们身边。李教向他们介绍我:“她是今天的助教,也是我最好的学生,打过专业比赛。姓

刘,你们可以叫她姐姐或者——”“刘老师好!”有个小冰友直接喊出来了,那一刻我开心极了。

开始分组练习了,一不留神,我带的几个“小豆豆”就快挤成一团了。我回忆着以前李教上课时的样子,提高了嗓门喊着,不一会儿我就觉得自己的嗓子快冒烟了,可“小豆豆”们都沉浸自己的冰上世界里,不理我。

我擦了擦汗,望向远处的大挂表,怎么才上了半节课?李教这些年是怎么熬过来的?我开始回想,并学着李教的样子,弯下腰和“小豆豆”们平视,确认他们能听清、听懂我说的每句话。渐渐地,他们对我的指导有了回应:点点头、拉拉手,甚至我还听到了一句:“谢谢刘老师!”

在下课时,这些小学员们不断的掌声和欢笑声是我听到的最美的旋律。

编辑点评:有句老话叫:读万卷书不如行万里路。我们预设的各种场景,有时候在事实面前不堪一击。小作者通过自己经历的一件事情,说出了这个道理。作文的场景描写和对话描写都不错。

校园简讯

中华大街小学:爱水护水 你我同行

3月22日世界水日,中华大街小学开展了“爱水护水你我同行”系列教育活动,各中队通过主题队会、手抄报和国旗下的演讲等形式,宣讲水资源的重要性和当前中国的水资源状况,并向全校队员发出节水倡议,征集节水妙招,号召全体队员从自身做起,开展节水活动。活动强化了队员们节水、护水、爱水、惜水的习惯和水忧患意识及强烈的社会责任感。

记者 安迪

维明路小学西校:节约用水从我做起

3月22日世界水日,维明路小学西校举行了“公民节约用水行为规范”启动仪式,同学们积极响应,设计制作了主题鲜明、内容丰富的节水手抄报,并呼吁同学们节约用水从我做起、从现在做起,以实际行动为保障城市水资源的安全可持续利用尽一份责任,为创建节约型社会尽自己的一份责任。

记者 安迪

北新街小学:爱护森林 保护天然氧吧

3月21日世界森林日,北新街小学以此为契机,开展了“我和绿色有个约会”世界森林日主题活动。同学们原创演讲词《我和绿色有个约会》,介绍了世界森林日的起源和保护森林的意义。主题班会则为同学展示了森林的结构、功能,以及人类活动痕迹导致的森林面积锐减的现状,由此呼吁国际社会一起行动起来,爱护森林,坚决抵制乱砍乱伐,共同保护全人类的天然氧吧。

记者 安迪 通讯员 杨雪

柏林庄学校:观看“天宫课堂”直播课

3月23日下午,柏林庄学校组织学生集体观看了“天宫课堂”第二课直播,航天员们生动有趣的展示,让同学们直观了解了失重状态下的饱和液晶现象、水的表面张力作用等知识。直播结束后,同学们迫不及待分享了自己的感受,纷纷表示,今后一定会更加爱科学用科学,为探索太空奥秘发奋学习。

记者 安迪

实验小学:呵护生命“环保色”

近日,石家庄市实验小学二(10)中队开展了以《守护生命中的“环保色”》为主题的国旗下教育活动。活动中,队员讲述了山川河水、绿树山林的故事,探究了“节水”“惜水”“爱水”的方式与行动,传递了争做“环保守护者”的决心与信念,为全校师生上了一节生动的环保教育课。

记者 安迪 通讯员 梁子怡

盛世长安小学:跟随“天宫”探秘宇宙

3月23日,“天宫课堂”再次开讲。盛世长安小学的孩子们一起观看直播,跟随航天员翟志刚、王

教育资讯

建筑准新人

就业指导课开讲了

本报讯 据了解,有关部门提出“要建立健全就业育人支持体系”的目标,和“持续打造‘互联网+就业指导’公益直播课”“加强职业生涯教育和就业创业指导”等一系列举措,也为高校就业问题指明了大方向。为切实解决建筑细分领域高校毕业生就业问题,近日,省内多所高校联合启动建筑业就业指导课线上活动,并委托罗勒咨询提供全程人力咨询公益服务。

此次活动的参与院校包括:河北地质大学、河北工程大学、河北建筑工程学院、河北科技大学、石家庄铁道大学在内的多所省内建筑领域优秀高校。

活动以公益直播课的形式,围绕建筑类相关专业职业发展、职业规划、就业心态三方面做了专题分享,针对同学们关心的就业难题做了详细解答,收到了良好效果。

此次活动,一方面注重将更多的实战经验传授给建筑领域专业学子,帮助大学生认清现阶段的就业形势、分析专业职业发展路径、提高社会化能力,为以后高质量就业打下坚实基础;一方面为大学生提供了一个交流平台,解答了大家的就业困惑,帮助学生促进自我提升、树立恰当的就业观。

此次活动,对提升应、往届毕业生就业率起到了促进作用,为促进毕业生高质量、充分就业将产生深远影响。

校园简讯

广安大街小学:开展世界水日活动

3月21日,广安大街小学开展了“春暖花开 正是节水时”主题宣传活动。同学们自创节水口号、儿歌、节水小书签;争做节水观察员;六年级同学周末到街头采访节水妙招,并在社区进行节水宣传。同学们纷纷表示,从现在做起,节约每一滴水,为建设节水型社会贡献自己的一份力量。

记者 孔琳 通讯员 李俊英 赵晓蕾

9中:组织冲刺复习指导和表彰大会

日前,石家庄市第九中学高三年级举行了冲刺复习指导和表彰大会。高中教务处张方主任围绕良好的心态、明确的目标、务实的行动、有效的方法等方面对高三学生进行了科学指导。张方主任鼓励学生抱有坚定的目标全力以赴去追求梦想、用乐观的良好心态保持最佳状态,科学分配时间和精力,不断提高自己。

记者 孔琳

八一小学:“双减”培训再提质

为深入落实“双减”政策,近日,八一小学结合学校实际,为全校教师印发了《教育部办公厅关于加强义务教育学校作业管理的通知》,并以教研组为单位开展“双减”工作专题培训。培训期间,全体教师认真学习,决心以“提高课堂效率”和“提升作业质量”为抓手,在向课堂40分钟要质量的同时,确保日常作业高效化、多元化,力争实现“双减”再提质。

记者 安迪 通讯员 高飞



■小老虎 庄园小学五(3)班 孟祥欽(小记者)绘

中华大街小学:教育智慧铸就美好人生

3月18日、20日,中华大街小学组织家长们收看了北师大郑日昌教授的《爱子有方 教子有道》线上讲座,教子有方、对症下药、学会表扬、做心态平和的家长,讲座内容让家长们受益匪浅。本次讲座在家长的积极参与下取得了圆满成功,家长们深感德才兼备是这个时代对人才的要求。

记者 孔琳 通讯员 张伟玲

和平东路小学:认识我国的气象

3月23日是第62个世界气象日,和平东路小学组织学生观看了河北省气象局发布的线上科普活动。通过观看,同学们认识到在全球气候变化的大背景下,极端天气、气候和水事件变得越来越频繁和强烈,及时、精准、广覆盖的预警信息能为防灾、减灾、救灾赢得宝贵时间,护佑人民生命财产安全。

记者 孔琳